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Compressed Calendar Feedback Survey 

Student Results (N = 2,055) 
 

1. Final exams: which would you prefer? 

 
 

2. Thanksgiving break: which would you prefer? 
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3. Class schedule: rank your preference (1 to 4) 

 
 

4. In addition to classes you are taking at GCCCD, please indicate any other colleges where 
you have also taken classes. Please check all that apply. 
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5. Weighing all considerations, would you be in favor of a Compressed Calendar at GCCCD? 

 
 


